

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاۃ اللہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۷، دسمبر بوقت سوا دس بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت کل اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی آج بھی طبیعت اچھی ہے اجاب حضور کی صحت و عافیت اور کام و اہل علمی ترقی کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں:

فوری ضرورت

- الاحقرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب۔
- فضل عمر ہسپتال میں مندرجہ ذیل اسامیوں کے لئے فوری طور پر کارکنان کی ضرورت ہے
- (۱) اپریشن روم اسٹنٹ ۸۰/۵/۱۰۰۰
- جمعہ ۲۵ روپے ہنگامی الاؤنس ماہانہ صرف ایسے دوست در تجارت دیں جنہوں نے اپریشن روم میں کام کیا ہو۔ اور کو ایفانڈ ڈیسپنسریں۔
- (۲) ایڈیوگرافر گریڈ ۳۰/۵/۲۰۰۰ جمع ہنگامی
- ۳۲/۸ روپے ماہانہ صرف ایسے دوست در تجارت دیں جو ایجرے کے کام میں کو ایفانڈ ہوں۔
- (۳) سٹاٹ ٹول گریڈ ۱۰۰/۵/۱۰۰۰
- خوراک الاؤنس ۵ روپے ماہانہ و ہنگامی الاؤنس ۲۵ روپے ماہانہ۔ درخواستیں چیف میڈیکل آفسر کے نام بند لغاتہ میں ۲۰ دسمبر تک پہنچ جانی ضروری ہیں۔ چیف میڈیکل آفسر فضل عمر ہسپتال ایڈیو

ضروری اعلان

برائے والنیزز بموقع جلسہ سالانہ

الاحقرم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب افسر جلسہ سالانہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ ارشاد فرماتے ہیں کہ "ابھی ربوہ کی آبادی اتنی تھیں کہ تمام والنیزز صرف ربوہ سے ہی میسر آسکیں۔ اس لئے تمام جماعتوں کا فرض ہے کہ اپنی اپنی جماعت کے افراد سے ۲۵ فیصد افراد کو والنیزز کے طور پر پیش کریں اور جلسہ سالانہ سے پہلے ہی انصار اور خدام الاحمدیہ کے دفاتر میں ان کے نام بھجوا دیں۔ اور جب جلسہ سالانہ پر وہ لوگ پہنچیں تو آتے ہی ان لوگوں کو انصار اور خدام کے منتظرین کے سپرد کر دیں تاکہ وہ ربوہ والوں کے ساتھ ٹکڑے والے جہانوں کی خدمت کر سکیں۔" (خلیفہ مجید ۱۹ نومبر ۱۹۵۷ء)

تمام زعماء انصار اللہ اور قارئین خدام الاحمدیہ سے گزارش ہے کہ وہ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں دفتر مرکزیہ خدام الاحمدیہ اور دفتر مرکزیہ انصار اللہ میں والنیزز کے نام بھجوا دیں۔ اجاب بجائے انفرادی طور پر نام بھجوانے کے زعماء انصار و قارئین خدام کی معرفت ہی اپنے نام بھجوائیں

جزاؤہم اللہ احسن الجواز

رَأَتْ الْفُضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يَوْمَ تَبَيَّنَ
عَنْكَ أَنْ يَبْخُشَكَ مَا بَكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

روزنامہ فضل

جلد ۱۱۹، فتح ۳۹، ۸ دسمبر ۱۹۶۰ء، نمبر ۲۸۳

انڈونیشیا اور پاکستان کے درمیان تجارت کو فروغ دینے کی بات چیت

بوگور میں صدر پاکستان فیصلہ مارشل محمد ایوب خان کا شاندار استقبال

جاکارتہ، ۷ دسمبر۔ صدر پاکستان فیصلہ مارشل محمد ایوب خان صدر سوکارنو کی میٹ میں بوگور پہنچ گئے ہیں۔ جہاں آپ کا پرتیاک خیر مقدم کیا گیا۔ انڈونیشیا کے وزیر خارجہ ڈاکٹر سوپانڈرو نے بتایا کہ صدر ایوب اور انڈونیشیا صدر نے غیر رسمی بات چیت کی۔ دونوں نے عموماً کی بھوپاکستان اور انڈونیشیا کی فارغہ پالیسی میں بظاہر شبہت نہ ہونے کے باوجود دونوں کے سیاسی و جہان میں بڑی یکسانیت پائی جاتی ہے۔ دونوں نے مغربی طرز کی جمہوریت کو غیر محدود اور غیر مناسب سمجھتے ہوئے ترک کر دیا ہے۔ پاکستان میں

دوسرے منصوبہ کے ترقیاتی پروگرام میں تبدیلیوں کی ضرورت ہوگی

عجزہ اخراجات سے مطاب دہمگر مہری مقاصد حاصل نہیں ہونگے۔ (مگزی وزارت)

کراچی، ۷ دسمبر۔ دوسرے بجلاہ منصوبے میں جو ترقیاتی پروگرام شامل ہیں۔ ان میں شاملہ تعلق و برید کرنا پڑے تاکہ انہیں متبادل نہری تعمیرات کی کمیوں سے ہم آہنگ کیا جاسکے۔ اس خیال کا اظہار وزارت خزانہ کے سیکریٹری مشر ایم ایوب نے کیا۔ ب مشر ایوب نے اس امر کی جانب اشارہ کیا کہ بجلاہ منصوبہ محض کام کا ڈھانچہ ہے۔ کوئی لائسنس عمل نہیں۔ اس لئے ایسے پروگرام تجویز کئے جاسکتے ہیں۔ جو دوسرے منصوبے میں موجود نہیں ہیں۔ انہوں نے یہ خیال بھی ظاہر کیا کہ ۱۹ ارب روپے کی جو رقم دوسرے منصوبے کے پروگراموں کے لئے رکھی گئی ہے۔ اس سے متوقع اقتصادی فائدے سے نہیں حاصل ہو سکتا

بنیادی جمہوریت اور انڈونیشیا میں محدود جمہوریت پر عمل کیا جا رہا ہے۔ آپ نے بتایا کہ صدر ایوب کے دورہ انڈونیشیا کے خاتمہ پر دونوں صدر ایک مشترکہ بیان جاری کریں گے۔ صدر ایوب اپنے قیام کے دوران ایک ثقافتی معاہدے پر بھی دستخط کریں گے۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر صنعت مشر ابو القاسم خان نے انڈونیشیا حکام سے ابتدائی تجارتی بات چیت کی ہے۔ مشر ابو القاسم نے یہ تجویز پیش کی ہے کہ باہمی تجارتی تعلقات کو فروغ دینے کی غرض سے انڈونیشیا کا ایک تجارتی وفد پاکستان بھیجا جائے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ انڈونیشیا کا تجارتی وفد تقریباً پانچ ماہ آئے گا۔

قافلہ قادیان کے متعلق ضروری اعلان

— از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی ربوہ —
جیسا کہ الفضل میں اعلان ہو چکا ہے قافلہ قادیان انشاء اللہ ۱۵ دسمبر کو لاہور سے روانہ ہوگا۔ منتخب شدہ افراد قافلہ کے ناموں کا بھی اعلان کیا جا چکا ہے۔ اور اس فہرست میں جو تبدیلیاں بھجوری کی وجہ سے کی گئی ہیں اس کی اطلاع انفرادی چھٹیوں کے ذریعہ جاری کی جا چکی ہے۔ اب مزید چھٹیوں کے طور پر اعلان کیا جاتا ہے کہ (جیسا کہ اطلاع چھٹیوں میں ذکر ہے) قافلہ میں جانوروں میں سے جو لوگ گورنمنٹ کے ملازم ہیں ان کے لئے ضروری ہے کہ اپنے محلہ کے افسر سے ہندوستان جانے کے لئے تحریری اجازت نامہ حاصل کریں۔ اور یہ اجازت نامہ اپنے پاس محفوظ رکھیں۔ کیونکہ بارڈر پر دیکھانا ہوگا۔ ورنہ ان کا جانا ممکن نہیں ہوگا تاکہ یہ ہے۔

مرزا بشیر احمد نظارت خدمت درویشان پبلشر

عربی زبان

انجمن عربی پنجاب یونیورسٹی کے زیر اہتمام ایک اجلاس میں منصوبہ بندی کمیشن کے نائب صدر مسٹر مننا حسن نے اپنی تقریر میں فرمایا ہے کہ:-

”اسلامی علوم سے تحقیقی مقاصد کے لئے استفادہ کرنے کی غرض سے عربی سیکھنا اور جاننا لازم ہے“

آپ نے یہ بھی فرمایا کہ:-

”نوع انسانی میں چند صدیاں ایسی بھی گزری ہیں جب سائنسی علم تحقیق اور ادب کے علمبردار عربی زبان کے ماہر تھے۔ اگر یہ زبان نہ ہوتی تو یورپ سائنسی علوم سے بے بہرہ ہوتا“

حقیقت یہ ہے کہ عربی زبان آج بھی ایک زندہ زبان ہے اور دنیا کے معتد بہ حصہ میں بولی اور سمجھی جاتی ہے۔ افریقہ کے اکثر حصہ میں تو اس کو لنگوا فرینیکا کا مقام حاصل ہے۔ عراق سے لے کر مراکش تک عربی زبان کا علاقہ سمجھا جانا چاہیے۔ اور اس لحاظ سے کہ یہ اسلام کی مذہبی زبان ہے اور اس میں مسلمانوں کے قدیم و جدید علوم کا ایک دار فروغیہ ہے ہم اس کو عالم اسلام کی واحد زبان کہہ سکتے ہیں جس کا سیکھنا اور سمجھنا ہر مسلمان کے لئے نہایت ضروری ہے اسلامی ممالک میں بلکہ ان ممالک میں بھی جو اب خاص مسلمانوں کے زیر اقتدار نہیں ہیں مگر جہاں مسلمان بستے ہیں جتنے قدیم قسم کے مکتب اور مدرسے ہیں سب میں عربی زبان رائج ہے۔ تمام نظری اور علمی علوم عربی زبان ہی میں پڑھائے جاتے ہیں۔ اس طرح عربی زبان نہ صرف مسلمانوں کی بین الاقوامی زبان ہے بلکہ اس کو تمام دنیا کی زبانوں میں اول درجہ کی بین الاقوامی حیثیت حاصل ہے۔ انگریزی کے بعد شاید عربی ہی وہ زبان ہے جس کو مختلف اقوام سیکھنا ضروری سمجھتی ہیں۔

یہ نغم عربی زبان کو صرف آج ہی حاصل نہیں ہوا بلکہ ازمنہ دہلی میں تو اس کی بین الاقوامی حیثیت آج سے بہت زیادہ وہ چمکا ہے۔ اور صدیوں تک کوئی دوسری تہذیب اس لحاظ سے اس کا مقابلہ نہیں کر سکتی تھی۔ ان ایام میں عربی زبان ہی واحد زبان تھی جس کو آج کی اصطلاح میں علمی زبان

کہا جاسکتا ہے۔ قریباً تمام قسم کے علوم اسی زبان میں منتقل ہو چکے تھے۔ عملی سائنس سے لے کر یونانی فلسفہ کی بارہکیوں تک عربی زبان میں نہایت سلامت سے ادا کی جاسکتی تھیں ہند اور یونان کے قصے کہا نیوں اور فلسفے کی اکثر کتابوں کے تراجم عربی میں کئے جاپکے تھے۔ آج بھی عربی کے سینکڑوں ہزاروں الفاظ یورپین زبانوں میں اور یونانی علوم کی اصطلاحیں عربی زبان میں موجود ہیں اور لطف یہ ہے کہ عربی لہجہ میں یونانی علوم کی اصطلاحیں آکر بالکل عربی بن جاتی ہیں۔ یہ خصوصیت شاید عربی زبان کو ہی حاصل ہے کہ وہ دوسری زبانوں کے الفاظ اس طرح جذب کر سکتی ہے کہ وہ کسی طرح غیر مانوس اور عربی لہجہ سے الگ نظر نہیں آتے۔ کیونکہ ایک نہایت ہی باقاعدہ اور منظم زبان ہے جس امر میں شاید دنیا کی کوئی زبان اس کا مقابلہ نہیں کر سکتی۔

ان تمام مندرجہ بالا باتوں کے پیش نظر ہمارا فرض ہے کہ اپنے ملک میں اس کو رائج کرنے کے لئے پوری پوری توجہ دی جائے حقیقت یہ ہے کہ بغیر عربی زبان کے ایک مسلمان اسلام کے لٹریچر سے واقفیت ہی حاصل نہیں کر سکتا۔ سب سے پہلی بات تو یہ ہے کہ اسلام کی کتاب اس زبان میں ہے جس کے فہم کے بغیر ہم اسلام کو سمجھ ہی نہیں سکتے۔ پھر تمام احادیث۔ سیرت اور فقہ کی کتابیں عربی زبان میں ہیں۔ ابھی ایک ہدی سے کم عرصہ ہوا ہے کہ مسلمان علماء صرف عربی زبان میں تصنیفات کرتے تھے یا کسی حد تک عربی کے بعد فارسی زبان استعمال کی جاتی تھی۔ پھر مغرب میں بہت تھوڑے عرصہ سے لوکل زبانوں میں اسلامی لٹریچر شائع ہونے لگا ہے تاہم لوکل زبانوں میں جو اسلامی لٹریچر لکھا گیا ہے مثلاً اردو زبان میں اس پر بھی عربی زبان کا اچھا خاصہ اثر ہے حقیقت یہ ہے کہ آج کی فارسی۔ ترکی اور دیگر زبانیں جو اسلامی ممالک میں بولی جاتی ہیں۔ سب پر عربی زبان کا اثر موجود ہے۔ غیر عربی افریقہ انڈونیشیا کی زبانوں پر بھی اس کا اثر ہے۔ افریقہ میں تو روز بروز اس کا دائرہ اثر وسیع سے وسیع تر ہوتا جا رہا ہے اس لحاظ سے مسلمانوں کے لئے عربی زبان سیکھنا نہ صرف دینی اعزاز و تقاضا کے حصول کے لئے ضروری ہے بلکہ پریکٹیکل لحاظ سے

بھی نہایت ضروری ہے۔ عالم اسلام کے اتحاد میں عربی زبان ایک عظیم پارٹ ادا کر سکتی ہے۔ پچھلے دنوں متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر ناصر جب پاکستان میں تشریف لائے تھے۔ انہوں نے عربی میں تقریریں کی تھیں۔ بہت سے پاکستانی آپ کی تقریروں کو اچھی طرح سمجھ سکتے تھے۔ گو عوام کے لئے اردو میں ترجمانی کی جاتی تھی۔ مگر ایسے لوگ بھی تھے جو اصل تقریر کے مطالب کو سمجھتے تھے۔

موجودہ زمانہ میں عربی لٹریچر کی ترقی میں بیروت کے عیسائیوں نے بہت بڑا کام سر انجام دیا ہے بہت سی کتب جو علوم قدیم و جدید پر مشتمل ہیں انہوں نے تصنیف و تالیف کی ہیں۔ عربی صحافت کو بھی انہوں نے ہی عروج کمال تک پہنچایا ہے۔ بیروت کی امریکن یونیورسٹی نے بہت سے علمی علماء پیدا کئے ہیں۔ انہوں نے جدید عربی کی قابل قدر خدمت کی ہے ہر مسلمانوں کے لئے یہ امر واقعی عجزناک ہے کہ عربی جدید کا بہت سا لٹریچر عربی زبانوں کی محنت کا مرہون ہے۔ ظاہر ہے کہ عیسائیوں کا عربی زبان میں اس قدر دلچسپی لینا بلاوجہ نہیں ہو سکتا۔ ان کی غرض اس سے یہی معلوم ہوتی ہے کہ وہ عربی زبان کے ذریعہ عرب ممالک میں مسلمانوں کو اسلامی ذہنیت سے محروم کرنا چاہتے ہیں۔ یہ کام وہ اتنی صفائی اور موثر طریق سے سر انجام دے رہے ہیں کہ اگر مسلمانوں نے اس طرف توجہ نہ کی تو بہت ممکن ہے عرب مسلمان اسلام ہی سے بری الذمہ ہو جائیں۔ اسلئے بقول مسٹر مننا حسن اسلامی علوم سے تحقیقی مقاصد کے لئے استفادہ کرنے کی غرض سے مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ عربی زبان کی طرف توجہ دیں اور عیسائیوں کی پودش کا جواب دیا کریں۔ بلکہ چاہیے کہ جدید

عربی میں جو ایک زندہ اور بین الاقوامی زبان بن چکی ہے۔ خوب بھارت پیدا کی جائے اور ہمیں بے قدیم مدار کسر اور مکاتیب میں بہاں قدیم عربی علوم پڑھائے جاسکتے ہیں وہاں خاص طور پر جدید عربی سیکھنے کا بھی خاطر خواہ انتظام کیا جائے خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کو تبلیغ و اشاعت اسلام کے ضمن میں اس طرف بھی کام کرنے کی توفیق ارزانی ہوئی ہے۔ چنانچہ انہوں نے کئی ایک کتابیں جدید عربی میں تصنیف و تالیف کی ہیں اور بہت سے تراجم جدید عربی میں جو مشام اور مصر میں رائج ہے شائع کئے ہیں۔ عربی زبان میں ایک ماہوار رسالہ بھی شائع کیا جا رہا ہے۔ ویسے ربوہ اور قادیان میں اسلامی علوم کی تعلیمات کے ضمن میں عربی زبان پر بھی کافی ذور دیا جاتا ہے۔ اکثر احمدی طلبہ مولوی فاضل کے یونیورسٹی امتحانوں میں بھی اعلیٰ پوزیشن حاصل کرتے ہیں کئی ایک احمدی خواتین عربی ایم اے میں نہ صرف ڈگریاں حاصل کر چکی ہیں بلکہ نئے اور ریسرچ وظائف بھی حاصل کر چکی ہیں جماعت احمدیہ کے بہت سے مبلغین جدید عربی کے ماہر ہیں۔ اور حق البیہ تقریر کر سکتے ہیں اس طرح جماعت احمدیہ عربی زبان کی ترویج میں بھی قابل قدر حصہ لے رہی ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصانیف کا ایک مکتبہ حصہ عربی زبان میں ہے خطبہ اہامیہ نہایت فصیح و بلیغ عربی میں ہے ان کے علاوہ آپ نے اسلام اور آنحضرت صلعم کی شان میں عربی میں قصائد بھی تحریر فرمائے ہیں جو آپ ہی اپنی نظیر ہمیں تو حید باری تعالیٰ اور رسالت محمد مصطفیٰ صلعم کی شان نہایت اچھوتے انداز میں بیان کی گئی ہے۔

احباب جماعت کی خدمت میں ضروری گزارش

(ڈاکٹر مرزا منور احمد چیف میڈیکل آفیسر گل آفیسر گل ہسپتال ربوہ) اللہ تعالیٰ کے فضل اور احسان سے فضل عمر ہسپتال کی عمارت کے تین بلاک تکمیل ہو چکے ہیں اور ان کا ضروری سامان بھی اچھا ہے نیز سٹاف بھی ابد پورا ہے۔ اور ہسپتال کا کام خدا تعالیٰ کے فضل سے بطریق احسن چل رہا ہے۔ مگر ابھی عمارت کا کچھ حصہ قابل تعمیر ہے جسے بغیر ہسپتال معیاری طور پر کام نہیں کر سکتا مگر تعمیر کیلئے اب فنڈز نہیں ہیں لہذا میں پھر اس تحریک کے ذریعہ احباب کی خدمت میں گزارش کرتا ہوں کہ وہ خدمت خلق کے اس اہم ادارہ کی طرف توجہ فرمادیں اور تعمیر کے لئے رقم بطور عطیہ بھجوائیں یہ رقم آفیسر صاحب مسٹر امانت کو در تعمیر ہسپتال میں بھجوانی جائے نیز بعضا جاب ڈیر سے تعمیر کیلئے دعوے فرمائے ہوئے ہیں انہی خدمت میں بھی درخواست ہے کہ وہ اپنے وعدوں کی رقم جلد از جلد ارسال فرمادیں تاکہ ضروری تعمیر مکمل کی جاسکے ہمیں اس تعمیر کیلئے کم از کم ڈیڑھ لاکھ روپے کی ضرورت ہے امید ہے احباب کی توجہ سے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ رقم آہستہ آہستہ پوری ہوگی و ما توفیقنا اللہ باللہ۔

ڈاکٹر مرزا منور احمد چیف میڈیکل آفیسر

خطبہ نکاح اجتہاد جماعت کو ایک ضروری نصیحت

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ، جون ۱۹۲۴ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

مورخہ جون ۱۹۲۴ء کو نماز مغرب کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جناب مرزا عبدالحق صاحب دکن گورداسپور کی لڑکی کے نکاح کا اعلان فرماتے ہوئے حسب ذیل خطبہ ارشاد فرمایا۔ یہ خطبہ ابھی تک شائع نہیں ہوا تھا۔ اب حیدرآباد دکن سے اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

ہر شخص ایک نئی ماہ کی تلاش میں رہتا ہے جس کے ذریعہ وہ خلیفہ وقت سے کام لے سکے۔ اور ان میں سے ہر ایک کی یہ خواہش ہوتی ہے۔ کہ ان کے بعض کام خلیفہ وقت ہی کرے۔ حالانکہ کسی نے مکان بنانا ہو تو اس نے مجھ سے آکر کہہ دیا۔ چلیے بنیادی بنائیں دیکھ دیجئے۔ میں نے بھی سمجھا کہ اس کی دلجوئی کیجئے اس لئے انکار نہ کیا۔ مگر جب دوسرے نے دیکھا کہ خلیفہ وقت نے فلاں شخص کے مکان کی بنیادی ایٹت لکھی ہے۔ تو حیرت سے مکان بنانا چاہا۔ اس نے کہا میرے

مکان کی بنیادی ایٹت

بھی رکھ دیجئے۔ اس طرح ایک خلیفہ تو مکان کی ایٹتیں رکھنے کے لئے چاہئے۔ اسی طرح یہاں قادیان میں شادیوں اور میاں ہوں پر ہوتا رہا۔ اور جس کسی کے ہاں شادی ہوتی یا بیٹی نے اپنے دوستوں یا عزیزوں کو دعوت چاہئے یا دعوت طعام دی۔ تو پہلے ایک نے پھر دوسرے نے اور پھر دیکھا کبھی ہر ایک نے مجھے بلانا شروع کر دیا۔ اب چونکہ یہ تو نہیں ہو سکتا تھا کہ میں ایک کی بات مانتا اور اس کی دلجوئی کرتا۔ اور دوسرے کی بات کو رد کرتا کیونکہ جس کی بات مانی گئی۔ وہ تو خوش ہو گیا۔ اور جس کی نہ مانی گئی۔ اس کے دل کو ٹھیس لگی۔ اس لئے میں نے اس رواج کو بند کر دیا۔ پچھلے دنوں ایک دوست ٹائٹھانڈ سے بیمار ہوئے۔ اور ایک دن انہوں نے پانی کا ایک گلاس میرے پاس بچھوایا کہ

یہ پانی دم کر دیا چلے

ان کی عمر کی زیادتی کی وجہ سے اور پھر اس وجہ سے کہ وہ بیمار میں ان کے دل کو تکلیف ہوگی۔ میں نے پانی دم کر کے دے دیا۔ مگر پھر انہوں نے دوسرے دن بھی تیسرے دن بھی اور پھر باقاعدہ پانی بچھوانا شروع کر دیا۔ اور میں بھی دم کر کے دیتا رہا۔ وہ تو تھرا پچھے ہو گئے۔ اس کے بعد میں اس احتیاط میں آیا کہ ان کی دلجوئی دوسروں کو کب پانی دم کرنے کا خیال آئے۔ چنانچہ آج ایک اور دوست نے بھی پانی کا گلاس دم کرنے کے لئے بچھو دیا۔ میں نے سمجھا اب تو دم کرنے والوں کا اتنا تازہ بندھ جائے گا۔ اور میں سلسلہ کے دوسرے کام چھوڑ چھاؤں کہ صرف دھون کے لئے ہی وقف ہو جاؤں گا۔ اس لئے میں نے وہ گلاس واپس کر دیا۔ اور کہہ دیا جاؤں گے ایک کی بات تو اس کی دلجوئی کے لئے مان لی جتی۔ اب دوسرے کی بات نہیں مانتا۔ بول کیجئے صلی اللہ علیہ وسلم ایک دن مجلس میں بیٹھے صحابہ کرام نے ذکر فرما رہے تھے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے نبیوں کو جو انعامات ملتے ہیں ان

صلی اللہ علیہ وسلم کے سارے صحابہ کے متعلق اللہ تعالیٰ نے رحمہ اللہ عنہم ورحمتہا عنہا فرمایا ہے۔ لیکن ان میں بھی مدارج تھے۔ اور ان میں سے بعض صحابہ اپنے ایشاد اور قربانی اور اخلاص کی وجہ سے بعض دوسروں پر فوقیت رکھتے تھے۔

یہی حال ہماری جماعت کا بھی ہے

اس لئے دنیوی کاموں میں ان کی دینی قربانیوں کی وجہ سے بعض کو بعض پر ترجیح دینی ہی پڑتی ہے اور جب کام کی زیادتی ہو۔ تو حد بندی لگائی ہی پڑتی ہے۔ ہماری جماعت کے اندر ایک مرتضیٰ ایسا ہے جو صحابہ پر نہیں تھا۔ اور وہ یہ ہے کہ ہماری جماعت کا

کے بعض ضروری کاموں میں بھی حصہ لیں لیکن وہ اپنا کافی وقت سلسلہ کے کاموں کے لئے دیتے ہیں۔ اور ہر اتوار کو قادیان آجاتے ہیں۔ اس کے علاوہ ان کے تعلقات میرے ساتھ پرانے ہیں۔ اور وہ تعلقات ایسے ہیں کہ وہ میرے لئے بمنزلہ عزیز کے ہیں۔ اس لئے میں نے تم سب سمجھا کہ ان کی لڑکی کا نکاح پڑھا دوں اس میں شبہ نہیں کہ ہماری جماعت کے بہت سے افراد میں خدا تعالیٰ کے فضل سے قربانی کی روح پائی جاتی ہے (لا ماشاء اللہ) اور وہ سب ہی اچھے ہیں۔ لیکن اس میں بھی شبہ نہیں کہ ان اچھوں میں بھی کچھ زیادہ اچھے ہوتے ہیں اور کچھ کم اچھے ہوتے ہیں۔ رسول اکرم

مسنونہ آیات کی تبادت کے بعد حضور نے فرمایا۔ نکاحوں کے متعلق

میسر عام طریق

بھی ہے کہ میں واقفین زندگی کے نکاح ہی پڑھا کرتا ہوں۔ یا پھر ایسے لوگوں کے نکاح بھی پڑھا دیا کرتا ہوں جن کے ساتھ میرے ذاتی تعلقات ہوں۔ اور وہ تعلقات بھی ایسے ہوں کہ ان کی وجہ سے وہ نکاح پڑھے جانے کے حقدار قرار پاتے ہوں۔ لیکن اس کی وجہ یہ نہیں کہ میں واقفین زندگی کو دوسروں پر ترجیح دیتا ہوں۔ یا واقفین زندگی کو حقدار سمجھتا ہوں۔ بلکہ اس لئے کہ چونکہ اب جماعت خدا تعالیٰ کے فضل سے ترقی کر چکی ہے اور کاروبار وسیع ہو چکا ہے اس لئے ایسے کاموں کے لئے وقت مکان بہت مشکل ہوتا ہے۔ میں ضروری تھا کہ ایک

حد بندی قائم

کر دی جاتی۔ ہاں جب کوئی ایسا نکاح آجاتا ہے کہ وہ مجھ سے ہی پڑھے جانے کا مستحق ہو۔ تو اس وقت بعض دوسرے نکاح بھی شامل کر لئے جاتے ہیں۔ آج جس نکاح کے اعلان کے لئے میں کھڑا ہوا ہوں وہ لڑکا تو واقف زندگی نہیں لیکن

لڑکی کے والد

یعنی مرزا عبدالحق صاحب ہیں۔ اسے اپنی بی بی واقف زندگی ہیں۔ اور گواہی تک ہم نے ان کو وقف کے سلسلے میں مرکز میں نہیں بلوایا۔ اور انہیں اجازت دے رکھی ہے کہ وہ ابھی اپنا کام بھی کریں اور سلسلہ

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

سچی اور حقیقی نجات

نجات کوئی ایسی شے نہیں ہے جو اس دنیا کے بدلے دی جاوے۔ سچی اور حقیقی نجات اسی دنیا میں ملتی ہے وہ ایک روشنی ہے جو دلوں پر اتنی ہے اور دکھا دیتی ہے کہ کونسے ہلاکت کے گڑھے ہیں۔ حق اور حکت کی راہ پر چلو کہ اس سے خدا کو پاؤ گے۔ اور اپنے دلوں میں گرمی پیدا کرو۔ تا سچائی کی طرف حرکت کر سکو۔ بد نصیب ہے وہ دل جو ٹھنڈا پڑا ہے۔ اور بد بخت ہے وہ طبیعت جو اندر رہے اور مردہ ہے وہ کائنات جس میں چمک نہیں پس تم اس ڈول سے کم نہ رہو جو کونوں میں خالی گرتا اور بھر کر نکلتا ہے۔ اور اس چھائی کی صفت مت اختیار کرو۔ جس میں کچھ بھی پانی نہیں ٹھہر سکتا۔ اور ایک ماہ سے آتا اور دوسری راہ سے چلا جاتا ہے۔ (دریوی آف ریجنر جلد اول ص ۲۵)

امم الاسنہ کے متعلق شیخ محمد احمد صاحب کا تحقیقی مضمون

(رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

شیخ محمد احمد صاحب آف پورہ قلعہ حلی امیر جماعت احمدیہ لائل پور ایک بہت مخلص اور علم دوست بزرگ ہیں۔ وہ ماہہ سال سے اہم الاسنہ کے مضمون کے متعلق تحقیق کر رہے ہیں۔ اور حال ہی میں اس موضوع پر ان کے بعض مضمون رسالہ الفرقان میں شائع ہوئے ہیں۔ نیز اس موضوع پر ریویو آف ریویوز انگریزی میں بھی اس وقت تک ذرا سا شائع ہو چکا ہے اور دوسروں قسط سنسکرت زبان کے متعلق بھی ریویو کے خاص نمبر میں شائع ہوئے ہیں۔ جس میں سنسکرت کے کثیر حصہ لغت کا سراغ عربی تک پہنچایا گیا ہے۔ محترم شیخ محمد احمد صاحب کی یہ علمی تحقیق نہایت قابل قدر ہے۔ بلکہ دراصل یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس معرکتہ الآراء تحقیق کا نتیجہ ہے جو حضور نے اپنی کتاب منن الرحمن میں خدا سے علم پاک فرمائی ہے۔ احباب کو چاہیے اس علمی تحقیق میں خاص دلچسپی لیں۔ تاکہ یہ کام اپنی پوری شان کے ساتھ تکمیل کو پہنچ جائے۔

دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ یہ صرف ایک علمی تحقیق ہی نہیں ہے بلکہ تبلیغ اسلام کا ایک زبردست حربہ بھی ہے۔ کیونکہ اس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے دعویٰ ختم نبوت سابق اور قرآن کے آخری شریعت ہونے پر زبردست روشنی پڑتی ہے۔ قرآن مجید فرماتا ہے: وَمَا ارسلنا من رسول الا بلسان قومہ۔ یعنی ہم نے ہر رسول کو اس کی قوم کی زبان کے ساتھ مبعوث کیا ہے۔ اس لئے ضروری تھا کہ وہ عظیم الشان نبی جو ختم نبوت کا تاج پہن کر آیا اور ساری قوموں اور ممالک کے لئے مبعوث ہوا وہ ایسے ملک میں پیدا ہوتا جس کی زبان تمام زبانوں کی ماں ہوتی۔ یہی وہ صورت ہے جس میں قرآن ارشاد بلسان قومہ کا مفہوم صحیح صورت میں تحقیق ہو سکتا ہے۔ اہل لغت نے کمال حکمت سے آپ کو ایسی زبان کے ساتھ مبعوث کیا جو تمام زبانوں کی ماں ہے۔ اور اس طرح گویا آپ کی بعثت عربی زبان کے ذریعہ دنیا بھر کی زبانوں کے ساتھ ہو گئی۔ پس اہم الاسنہ کی تحقیق ایک محض علمی تحقیق ہی نہیں ہے بلکہ ایک عظیم الشان تبلیغی تحقیق بھی ہے۔ جس کا اسلام کی صداقت کے راز کھلنا متعلق ہے۔

یہ اہل لغت کے کا خاص فضل ہے کہ اس نے ہمارے بھائی شیخ محمد احمد صاحب کو اس میدان میں تحقیق کرنے اور اپنی تحقیق کو کامیاب انجام تک پہنچانے کی توفیق دی اور اس ذریعہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وہ مقدس مشاہدہ اور مقصد پورا ہوا جو کتاب منن الرحمن کی تصنیف میں حضور کے مد نظر تھا۔ پس جماعت کا فرض ہے کہ اس اہم کام میں زیادہ سے زیادہ دلچسپی لے۔ تاکہ محترم شیخ محمد احمد صاحب صرف اپنی اس تحقیق کو مکمل صورت میں شائع کر سکیں بلکہ اگر اس میں ابھی تک کوئی اہم تکمیل کا متقاضی ہو تو اسے بھی مکمل کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ ان کا حامی و ناصر ہو۔ اور ان کو اس خدمت کی بہترین جزا دے۔ آمین۔

حاکم مرزا بشیر احمد - ربوہ ۱۲/۱۱/۶۲

دریسی

- (۱) ربوہ سے لاہور ۲۸ ۱۲ رات ڈسٹ بجے۔
- (۲) ربوہ سے سیالکوٹ ۲۹ ۱۲ صبح چھ بجے۔
- (۳) ربوہ سے نارووال ۲۹ ۱۲ صبح سات بجے۔

احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں ان سپیشل گاڑیوں پر سفر کریں۔ پچھلے سال نارووال کی سپیشل گاڑی میں دریسی کے لئے کم سواریاں تھیں۔ جس کی وجہ سے شاہدہ میں اس گاڑی کو ختم کر دیا گیا۔ اس لئے اس سال نارووال کی طرف سے آنے والے احباب کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہیے کہ دریسی پہنچنے پر وہ اپنی اس جگہ کا ٹکٹ لیں جس جگہ سے وہ آتی دفعہ سواریاں تھے۔
امراء جماعت و ریڈیٹنٹ صاحبان و دیگر غیور ارادے سے درخواست ہے کہ وہ سپیشل گاڑیوں کے متعلق احباب کو بار بار مطلع کرتے رہیں۔ اور اس بات کی تلقین فرمائیں کہ احباب آتے ہوئے بھی اور واپسی پر بھی سپیشل گاڑیوں پر ہی سفر کریں۔
(نظم استقبال جلسہ سالانہ ربوہ)

اب دیکھو حضرت عبدالرحمن بن عوفؓ جو اپنے اپنے باپ کے صحابی تھے ان کی شادی ہوتی ہے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو پتہ ہی نہیں تھا۔ حضرت عبدالرحمن بن عوفؓ سے پڑھ کر کون اس بات کا مستحق ہو سکتا تھا کہ آپ اس کی شادی میں شمولیت فرماتے مگر چونکہ

صحابہ کو اس بات کا پورا احساس تھا کہ آپ کے اوقات کو محفوظ رکھا جائے اور اس قسم کے گھر کے معاملات میں آپ کا قیمتی وقت ضائع نہ کیا جائے تاکہ آپ پوری طرح دیہ کی خدمت کر سکیں۔ اس لئے انہوں نے آپ سے اس کا ذکر نہ کیا۔ پھر آپ نے حضرت عبدالرحمنؓ سے دریافت فرمایا کسی سے شادی ہوئی ہے؟ انہوں نے عرض کیا غلام عورت سے معلوم ہوتا ہے وہ بڑی عمر کی تھی۔ آپ نے فرمایا کسی جوان لڑکا سے شادی کو تو اچھا تھا۔ عرض میں نے جو نکاحوں وغیرہ کے متعلق حد بندی لگائی ہوئی ہے اس کی بوجہ نہیں کہ میں بعض کو حقیر سمجھتا ہوں اور بعض کو معزز خیال کرتا ہوں بلکہ صرف اس لئے کہ میں ایک بشر ہوں اور سلسلہ کے کاموں کا بوجھ مجھ پر بہت زیادہ ہے اور میں ہر ایک کی تعزیر پر نہیں پہنچ سکتا۔ اسی لئے میں نے مناسب سمجھا کہ جو حد بندی لگادی ہے۔ اور سوائے کسی غلطی و جرم کے ایسے کاموں میں حصہ نہیں لیں۔

ہر ایک کی بات

ماننا چلا جاؤں تو سلسلہ کے کاموں میں حرج واقع ہوتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے ان کی خدمت کا جو کام میرے سپرد کیا ہے میں اس کو کر پوری طرح سرانجام نہیں دے سکتا۔ اس کے بعد حضور نے نکاح کا اعلان فرمایا:

سے مجھے دافعہ ملا ہے اور میرے لئے اللہ تعالیٰ نے یہ برائعات مقرر کئے ہیں آپ نے بہت سے انعامات کئے ہوئے جنت کی نعمت کا بھی ذکر فرمایا۔ یہ سن کر ایک صحابی کھڑے ہوئے اور عرض کیا یا رسول اللہ! میرے لئے بھی دعا فرمائی کہ میں بھی وہیں آپ کے ساتھ جنت میں رہوں۔ آپ نے اس کے لئے دعا فرمائی۔ اس کا دیکھا دیکھی دوسروں نے بھی اٹھنا اور دعا کے لئے کہنا شروع کر دیا۔ آپ نے فرمایا ایک کے لئے تو میں نے دعا کر دی ہے اب دوسروں کے لئے نہیں کر سکتا

یہ تو ایک مثال ہے

اور بھی کئی ایسی مثالیں ہوں گی۔ صحابہ اس بات کو اچھی طرح سمجھتے تھے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم چونکہ ایک بشر ہیں۔ اور بشر بشر ہی ہوتا ہے اور وہ یہ نہیں کر سکتا کہ دنیا بھر کی اصلاح بھی کرے اور ہمارے سارے کام بھی دیکھ سکا۔ اور اس لئے وہ آپ کو اپنے ذاتی کاموں کے لئے تکلیف نہیں دیتے تھے اور صحابہ کو اس کے متعلق اتنا احساس تھا کہ

حضرت عبدالرحمن بن عوفؓ

جو نہایت اعلیٰ پایہ کے صحابی تھے اور عشرہ مبشرہ میں سے تھے اور جن کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ فرمایا: لو جب تک عبدالرحمن بن عوفؓ زندہ ہے میری امت میں فساد نہیں ہوگا۔ ایک دن عبدالرحمن بن عوفؓ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے۔ ان کے کپڑوں کو رنگ کے کچھ داغ لگے ہوئے تھے اور وہ رنگ کے داغ اس قسم کے تھے جیسے عرب میں عام طور پر شادی بیاہ کے واقعہ پر کپڑوں پر لگائے جاتے تھے۔ آپ نے فرمایا عبدالرحمن! ہتھارے کپڑوں پر یہ داغ کیسے ہیں۔ انہوں نے عرض کیا یا رسول اللہ! میری شادی ہوئی

جلسہ سالانہ پر تشریف لائے دوستوں کی خدمت میں قدری گزارش

احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں سپیشل گاڑیوں پر سفر کریں! احباب کو معلوم ہے کہ ہر سال جلسہ سالانہ کے موقع پر جگہ ریوے کی طرف سے سپیشل گاڑیوں کی تعداد کم ہوتی ہے۔ اس سال بھی حسب سابق مندرجہ ذیل مقامات سے سپیشل گاڑیوں کی تعداد کم ہے۔
۱۔ لاہور سے ربوہ ۲۵ ۱۲ دو بجے بعد دوپہر۔
۲۔ سیالکوٹ ۲۵ ۱۲ صبح نو بجے۔
۳۔ نارووال ۲۵ ۱۲ صبح نو بجے۔
(۴)

جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء کے موقع پر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقاتوں کا پروگرام

۱- حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات دوران ایام جلسہ سالانہ کا پروگرام حسب ذیل ہے۔ احباب کو چاہیے کہ وقت مقررہ سے کم از کم نصف گھنٹہ پہلے موجود ہوں تاکہ جماعت کو منظم صورت میں ترتیب دے کر بروقت ملاقات شروع کر سکیں۔

۲- جماعتوں کے نام کے سامنے جو وقت درج کیا گیا ہے جماعتیں اس کا پورا خیال رکھیں کہ وقت مقررہ کے اندر ان کی جماعت کے مین تعداد میں افراد کی ملاقات ضرور ختم ہو جائے۔ امر اور ضلع اسکے مطابق جماعتوں کو لانے کے ذمہ دار ہوں گے۔

۳- حضور کی طبیعت چرک اور خمی خراب ہے اور کڑوی بھی ہے۔ اس لئے ساری جماعتوں کی ملاقات کرنا مشکل ہے۔ جماعتوں کو جو مین تعداد افراد لکھی گئی ہے اس میں صحابہ، مقامی عہدیداران اور مخلصین کو مقدم کریں۔ نیز احباب پرسکون طور پر ترتیب کے ساتھ ملاقات کرنے کا خاص خیال رکھیں۔ تاکہ حضور اقدس کی تکلیف یا کوئی حادثہ نہ ہو۔ ملاقات کے وقت صرف امر اور ضلع مقررہ کر سکیں گے۔

۴- اب صرف زیارت کرتے ہوئے سامنے سے گزر جائیں گے۔

۵- جو جماعت کسی اچانک پیش آ جانے والی مجبوری کی وجہ سے ملاقات نہ کر سکے یا مقررہ وقت پر حضور کی صحت اجازت نہ دے تو اس جماعت کے لئے اور کوئی وقت تجویز کرنا مشکل ہوگا۔ اس لئے کسی کو اعتراض نہیں ہونا چاہیے۔

۶- ملاقات روزانہ صبح ۹ بجے اور شام کو ۱۲ بجے شروع ہوئے گی۔ ہذا وقت مقررہ سے نصف گھنٹہ پہلے احاطہ دفتر پر ایئرٹیک سیکرٹری میں ملاقاتیوں کا پہنچنا اور بس فروری ہے۔

۷- امر اور پریذیڈنٹ صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کے احباب کا تقاضا ملاقات کے وقت کو درتے جائیں۔

۸- بیعت کرنے والے دوست ۲۸ دسمبر تک شام اور ۲۹ دسمبر تک صبح دفتر میں تشریف لاکر اپنے نام درج کرادیں۔

پرائیویٹ سیکرٹری
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

پروگرام ملاقات جلسہ سالانہ

نمبر شمار	نام جماعت	منٹ	نمبر شمار	نام جماعت	منٹ
	۲۶ دسمبر صبح (۹ سے ۱۲ بجے)			۲۶ دسمبر شام	
۱	سیالکوٹ شہر و ضلع	۲۲	۱۱	کوئٹہ و قلات ڈویژن	۵
۲	بہاول پور۔ بہاولنگر۔ رحیم یار خان	۸	۱۲	آزاد کشمیر	۳
			۱۳	مٹان شہر و ضلع	۱۲
			۱۴	لاہور شہر و ضلع	۱۰
				۲۸ دسمبر صبح	
۳	سرگودھا شہر و ضلع	۱۱	۱۵	داد پینڈی شہر و ضلع	۱۰
۴	لاہل پور شہر و ضلع	۱۳	۱۶	پٹ و ڈویژن و ڈیرہ اسماعیل خان	۱۰
			۱۷	منگلوری شہر و ضلع	۱۰
				۲۸ دسمبر شام	
	کراچی دمضافات	۱۰	۱۸	گوجرانوالہ شہر و ضلع	۱۲
	حیدرآباد و خیبر پور ڈویژن	۱۲	۱۹	بیعت	۲
	کیل پور شہر و ضلع	۲	۲۰	گجرات شہر و ضلع	۱۲
	سیالوالی شہر و ضلع	۲			
	مظفر گڑھ شہر و ضلع	۲			

ضلع جھنگ کے ہائی سکولز کا تقریری مقابلہ

تعلیم الاسلام ہائی سکول میں جھنگ ڈسٹرکٹ ہائی سکولز ایسوسی ایشن کی مجلس منتظم کا اجلاس ہوا جس میں رات ممبران نے شرکت کی۔ اجلاس بھی نجلہ دیگر امور طے کرنے کے بعد بھی کیا گیا۔ ہائی سکولز کا ضلعی سالانہ تقریری مقابلہ ۲۰ جنوری ۱۹۶۱ء کو منعقد کیا جائے۔ اور تمام ہیڈ ماسٹرز صاحبان سے درخواست کی جائے کہ انگریزی اور اردو تقاریر کے لئے اچھے طور پر موضوع تجویز کر کے ۱۵ دسمبر تک ایسوسی ایشن کے صدر محترم میاں محمد ابراہیم صاحب ہیڈ ماسٹر کے پاس بھجوادیں۔ جن میں سے مناسب عنوانوں کا انتخاب کر کے صدر محترم ۲۴ دسمبر تک تمام سکولوں کو اطلاع کوادیں گے (سید اعجاز علی شاہ سکرٹری ہیڈ ماسٹرز ایسوسی ایشن۔ ضلع جھنگ)

اعلان نکاح

میرے لڑکے مسعود احمد مقیم لارنس روڈ لندن کا نکاح ہمراہ شمیم بیگم بیٹت عبدالکریم صاحب ٹھیکیدار بھٹہ گوجرانوالہ بعض مبلغ پانچ ہزار روپیہ حق ہر مرد ۳۰ دسمبر ۱۹۶۰ء بروز ہفتہ مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے بعد از نماز ظہر مسجد مبارک ربوہ میں پڑھا۔ احباب سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں غلغلہ انوں کے لئے مبارک کرے آمین
ضیاء الدین احمد قریشی۔ ایڈووکیٹ ہائیکورٹ لاہور ۳۱/۱۰

اسامیاں انسپکٹ انٹرمیکس

تنخواہ ۱۲۵-۱۰-۲۲۵-۱۰-۲۴۵-۲۵-۲-۳۵۰ امتحان پریسی ڈائٹنگ ڈیٹا فنڈ۔ حساب۔ جنرل ناٹج کامیاب امیدواران کا انٹرویو سیکشن کیٹیگریز آخری انتخاب۔

شواہد: ڈگری۔ عمر ۲۱ کو ۲۱ تا ۲۵

درخواستیں سادہ کاغذ پر معرفت دفتر روزنامہ ۱۳۱۲ تک نہام کثرت انکم ٹیکس ناروے ذدن (دویٹ پاکستان) لاہور (پ۔ٹ ۱۱/۱۰) (ناظر تعلیم)

درخواست دعا

(از مکرم حاجزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ناظم تعلیم وقف جدید - رپورٹ) مکرم چوہدری جمال الدین صاحب مسلم وقف عید مانسہرہ کی جھجھی سے مسلم ہوا ہے کہ مکرم پیر سید زمان شاہ صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ مانسہرہ کی اہلیہ صاحبہ بہت مدت سے بیمار ہیں۔ اور اپریشن کی غرض سے انہیں لاہور میوہسپتال بھی لے جایا گیا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ احباب پیر صاحب موصوف کی اہلیہ صاحبہ کی کامل شفایابی کے لئے دعا فرمائیں۔ پیر صاحب جماعت کے پرانے خادم ہیں۔ اور احباب جماعت کی خاص دعاؤں کے حقدار ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزا

نمبر شمار	نام جماعت	منٹ
	۲۹ دسمبر صبح	
۲۱	جہلم شہر و ضلع	۷
۲۲	شیخوپورہ شہر و ضلع	۱۰
۲۳	ڈیرہ غازی خان	۴
۲۴	بیعت	۱۰
۲۵	مشرقی پاکستان	۲
۲۶	قادیان	۵
۲۷	بھارت	۲
۲۸	حاکم بیرون	۲

ذکا لاکھی ادائگی اموال کو برہائی ہے

درخواست دعا

میرے والد سید احمد علی صاحب مری ضلع لاہور سرور سید کو پیسز کا رتی سے آر ہے تھے کو رتی میں ٹانگے کا حادثہ پیش آیا سخت چوت آئی۔ تریہ عذاب کا قتل ہے کہ لڑکی کو کوئی ضعف نہیں پہنچا۔ احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
دشاہدہ سید بنت سید احمد علی صاحب مری ضلع لاہور

تقریر عہدیداران جماعتہائے احمدیہ

مندرجہ ذیل عہدیدار ۲۰ اپریل ۱۹۶۲ء کے لئے منظور کئے گئے ہیں۔
اجاب نوٹ فرمائیں (ناظر اعلیٰ صدر الجمین احمدیہ ربوہ)
نام جماعت و ضلع نام جماعت و ضلع

محلہ دارالرحمت شرقی ربوہ	مسن خورد ڈاکخانہ سہجہ صلح رحیم یار خاں
جمہدار عبدالحی صاحب پشاور - سیکرٹری	چوہدری شاہ محمد صاحب پریذیڈنٹ
وریہ غازی خاں	چوہدری غلام رسول صاحب سیکرٹری مال
بابو سعید احمد صاحب - سیکرٹری مال	محمد عبدالرزاق صاحب شکرانی سیکرٹری زراعت
جگ ۱۲۵ ضلع لائپور R.P.	ادراج شریف صلح بہاولپور
چوہدری بارے خان صاحب - پریذیڈنٹ	کالونی سرحدیگٹھ سائل مل اسمبلی کوٹ نوشہرہ
چوہدری عاشق حسین صاحب سیکرٹری مال	بشرا احمد صاحب سیکرٹری مال
محاسب	لطیف الرحمن صاحب محمود " اصلاح دارشاد
شہزادہ صلح سیالکوٹ	عبدالرشید صاحب ساجد " تعلیم
چوہدری محمد علی صاحب - پریذیڈنٹ	ممتازک صاحب " اور عامہ

دفتر دوم کے مجاہدین کے لئے نیک نمونہ

چوہدری فیروز الدین صاحب انسپکٹر تحریک جدید مطلع فرماتے ہیں کہ چوہدری ربیع احمد صاحب ابن کرمل نظام الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ سیکرٹری صبح سیالکوٹ بوسلڈ روڈ گانہ آجکل ماہنامہ میں ہیں۔ تحریک جدید دفتر دوم کے سال اول سے سال اول یعنی سترہ سال کا چندہ ۹۳/۸ روپے پیش کرتے ہیں۔ دفتر دوم میں شروع سال سے ہی شامل ہونے کا یہ جوہر قابل قدر ہے اور دیگر ایسے دستوں کے لئے جو اس میں شروع سے شامل نہیں ہوئے وہ قابل تقلید ہے۔ جنز اھسم اللہ تعالیٰ - (دوسری مال اول تحریک جدید)

تنظیم کی برکت حال میں دغلہ عبات کی ہنرستیں دیکھتے ہوئے ایک مخلص دوست سال کا نسبت کم تھا۔ اس اثناء میں وہ صاحب بسلسلہ ملازمت اپنی پرانی جماعت سے تبدیلی پورے لاہور کی جماعت میں پہنچ گئے۔ وہاں آمدہ فہرست میں ان کا وعدہ حسب سابق اہانتہ کے ساتھ درج تھا۔ گویا لاہور کی جماعت میں اگر انہوں نے صرف تلافی کر دی بلکہ قربانی میں اہانتہ بھی کر دیا۔ جنز اھسم اللہ احسن الجزائر
اس میں کوئی شک نہیں کہ اپنی قربانی پر نظر ثانی کرنے میں ان صاحب کا اپنا اخلاص کا کارخانہ تھا۔ لیکن اس نیک تبدیلی میں جماعتی تنظیم کا بھی خاص دخل ہے۔ پس جلد امراتہ صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ وہ تحریک جدید کے کاموں کو زیادہ سے زیادہ منظم بنائیں تاکہ اس کی برکتوں سے فائدہ اٹھائیں (دوسری مال اول تحریک جدید - ربوہ)

مذکرہ علمیہ جامعہ احمدیہ کا ماہانہ اجلاس مجلس مذاکرہ علمیہ کا ماہانہ اجلاس مورخہ ۳۰ پورے تہ چھ بجے شام جامعہ احمدیہ کے ہال میں صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کی زیر صدارت شروع ہوا۔ محی الدین شاہ صاحب انڈیٹیشن نے تلاوت قرآن پاک کی اس کے بعد سیکرٹری مجلس نے گذشتہ اجلاس کی رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں سید عبدالحی صاحب شادی نے اپنے مقالہ بعنوان "معجزات کی حقیقت" پیش کیا۔ آپ کا مقالہ چالیس منٹ تک جاری رہا۔ بعد میں درج منٹ تک سوال جواب کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ صدر صاحب کی صدارت تقریر کے بعد دعا پڑھی اور اجلاس اختتام پزیر ہوا۔ (سیکرٹری)

خوشی اور غم ہر دو مواقع پر صدقہ دینے والوں کی ناولی فہرست

ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مطابق تعمیر مساجد ہر ایک بیرون کا چندہ صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے۔ اگر زمین کو خوشی پہنچے تو بطور شکرانہ اور غم پہنچے تو اللہ تعالیٰ کی رحمت کو خوشی میں لانے کے لئے یہ چندہ بطور صدقہ ادا کرنا اس کے لئے اطمینان قلب کا موجب ہوتا ہے۔ اس نیک مقصد کے لئے پیش نظر اس میں حسب ذیل بھائیوں اور بہنوں نے حصہ لیا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ اور ان کی مشکل آسان کر کے ہمیشہ از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

- ۹۴ - مکرم شیخ ابو الیمین صاحب سنت نگر لاہور
 - ۹۵ - مکرم میاں محمد اقبال صاحب " " "
 - ۹۶ - مکرم طاہرہ حسد صاحب " " "
 - ۹۷ - محترمہ بشری خورشید صاحبہ " " "
 - ۹۸ - مکرم سردار بشیر احمد صاحب " " "
 - ۹۹ - مکرم ماسٹر شیر علی صاحب درابھی ربوہ
 - ۱۰۰ - مکرم چوہدری محمد سلطان صاحب اکبر جگ ۲۵ سرگودھا
 - ۱۰۱ - مکرم ماسٹر کریم احمد صاحب گھٹیاں - صلح سیالکوٹ
 - ۱۰۲ - مکرم چوہدری محمد الدین صاحب پٹاری جھن صلح منگھری
 - ۱۰۳ - مکرم عبدالسلام صاحب ڈنڈاپور صلح سیالکوٹ
- (تمام نام وکیل المال اول تحریک جدید)

ضروری اطلاعات

- ۱- کلرک ڈومیسٹک بینک آف پاکستان { تحریری امتحان انٹرویو ۲۰-۵-۳۰
- ۱۰-۲۵۵ - گرانی و سوامی الاؤنس علاوہ بشرائط - میٹرک فرسٹ ڈیویژن عمر ۱۸ تا ۲۴ سال درخواستیں مجوزہ فارم میں پاپا ۱۲ تک بنام بینکرٹ بینک آف پاکستان پوسٹ بکس لاہور - مجوزہ فارم ناپسی مفادہ ارسال کر کے طلب ہو۔ (پ رٹ ۲۶)
- ۲- ریلوے ڈرافٹس مین { الاؤنس علاوہ بشرائط ڈرافٹس مین سرٹیفکیٹ یا اور سرٹیفکیٹ یا انجینئرنگ ڈپلومہ عمر ۲۱ کو ۳۰ تا ۳۸ درخواستیں بوجہ مصدقہ نقل سند مجوزہ فارم قیمتیک روپیہ میں بنام جرنل میجر (پیسائل) میڈیکل کوارٹرس آفس این ڈپلومہ لاہور (پ رٹ ۳۰)

۳- ریلوے ایئر ٹرسٹ انسپکٹر کورس { ۵۱ سالیاں پریش شپ کورس یا جونیئر کورس اور سرٹیفکیٹ کورس یا ڈپلومہ انجینئرنگ عمر پاپا ۱۸ کو ۲۵ مجوزہ فارم میں درخواستیں پاپا ۱۵ تک بنام ڈپٹی میجر (پیسائل) این ڈپلومہ آر میڈیکل کوارٹرس آفس ایئر ٹرسٹ لاہور (پ رٹ ۳۰) (ناظر تعلیم - ربوہ)

چار خواست ۱۰ سالہ - میرے والد محترم چوہدری محمد شریف صاحب آف لاہور باؤس کا اپنی بے سائیس کا اپریشن ہو گیا ہے جو بے والا ہے۔ بزرگان سلسلہ دورویشان نادبان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا سے کامد و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین (محمد حنیف لاہور باؤس)

دعائے معفرت مؤرخہ ۲۴ بروز اتوار نونجے شب صوفی غلام محمد صاحب صدر گوگیرہ صلح منگھری کی بڑی صاحبزادی (جو ڈاکٹر غلام ربانی صاحب درویش نادبان کے برادر خورد چوہدری محمد رمضان صاحب کی اہلیہ تھیں) اچانک وفات پا گئی ہیں انشاء اللہ وانا الیہ راجعون
مردم بہت سی خوبیوں کا مالک تھیں۔ والدین اور دیگر اعزہ کو اس اچانک وناگہایت کا بہت ہی صدمہ ہے۔ اجاب کرام و درویشان نادبان مردم کہ معفرت کی دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ مردم کے والدین اور دیگر اعزہ کو صبر جمیل عطا فرمائے اور مردم کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ آمین۔
محمد نور زاہر محلہ دارالین کوارٹر درویشان - ربوہ

نئے سال کا کیلنڈر

حاصل کرنے کے لئے احمد برادرز گول بازار ربوہ سے صرف پندرہ روپے کا کتب خرید فرمائیں

حیوانات کے لئے پھری بہتر ہے یا...

شفقت اور ہر قسم وغیرہ کے چارہ سے جانوروں کو عموماً خوفناک اور ہلکا اچھا رہا ہوتا ہے۔ پیٹ میں پھری یا ڈوکار وغیرہ گھونپ کر بواغ خارج کرنا فرسودہ طریقہ علاج ہے "اکسیر پچھا" کا ایک پیکیٹ پندرہ منٹ کے اندر اندر اس خوفناک اچھا رہا کو غائب کر دیتا ہے۔ قیمت فی پیکیٹ ۱۲ روپیہ درجن - ۱/۱- ۶/۱- روپیہ چار پیکیٹ یا اس سے زیادہ اکٹھے منگوانے پر محصول ڈاک معاف۔ نوٹ: اس دوا کے غیر مفید ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دینے کا رعایت گذشتہ چار سال سے دی جا رہی ہے۔ اسکے علاوہ اکسیر گل گھولو (برائے خناق) اکسیر تہ کھر۔ اکسیر جیکب اور اکسیر کن (برائے معنی اور کھانسی وغیرہ کے لئے) غرض حیوانات کا جملہ امراض کے لئے نہایت مفید اور زود اثر دوا ہیں ہمارے ہاں سے مل سکتی ہیں۔

مینجرو اکٹر راہبہ سومویو اینڈ کمپنی (رشتہ حیوانات) راجہ

مجلس اردو تعلیم اسلام کا لکھنے کے زیر اہتمام

پطرس کی مزاح نگاری کے موضوع پر ڈاکٹر وزیر آغا صاحب

پر مغز مقالہ

ربوہ ۲۶ ستمبر۔ کل تیسرے پر تعلیم الاسلام کالج کی بزم اردو کے زیر اہتمام ایک ماہی مجلس میں محترم ڈاکٹر وزیر آغا صاحب ایم اے پی ایچ ڈی نے "پطرس کی مزاح نگاری" کے موضوع پر ایک بہت دلچسپ مفید اور پر مغز مقالہ پڑھا۔ ڈاکٹر صاحب نے اپنا یہ مقالہ ۲۳ نومبر کو پرنٹ ہوا تھا لیکن علالت طبع کی وجہ سے اس وقت آپ تشریف نہ لائے تھے۔

یہ اجلاس بزم اردو کے صدر عبدالرشید صاحب طالب علم سال چہارم کی صدارت میں تین بجے کے قریب تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوا جو کالج کے ایک طالب علم بستر ام نے کی۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد ڈاکٹر وزیر آغا صاحب نے اپنا مقالہ شروع فرمایا۔ اپنے نہایت عمدگی کے ساتھ پطرس کی مزاح نگاری کی خصوصیات اور اسکے اہم پہلوؤں کو واضح کیا سب سے پہلے آپ نے اردو مزاح کی روایات اور اسکے پس منظر پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ طنز اردو مزاح کا ایک نمایاں خصوصیت رہا ہے۔ اس کی وجہ یہ تھی کہ خالص مزاح کے فروغ کے لئے جو امور ضروری تھے وہ ہمارے ہاں موجود نہ تھے۔ پطرس نے شہید بھگت کی کیفیت اور خیالات کے تصادم کے دور میں خالص مزاح کی بنیاد رکھی۔ اور اس میں کوئی شک نہیں کہ وہ اردو زبان میں خالص مزاح کے سب سے بڑے علمبردار تھے۔ انہوں نے اپنے مضامین میں توازن اعتدال اور خالص مزاح کی تمام خصوصیات کو قائم رکھا ہے۔ اپنے موقف کی تائید میں آپ نے پطرس کے مضامین میں سے چند اقتباس بھی پڑھ کر سنائے جو بہت دلچسپی کے ساتھ سننے گئے۔

آپ کے پر مغز مقالہ کے بعد حاضرین کے اصرار پر محترم تنزیہ صاحب ایڈیٹر افضل پور و فیصلہ چوہدری محمد علی صاحب۔ پروفیسر نصیر احمد خاں صاحب اور سرگودھا کے مشہور ادیب جناب انور گوٹھی صاحب ایڈیٹر رسالہ کامران نے اور آخر میں معزز زہمان جناب وزیر آغا صاحب نے اپنا کلام پڑھ کر سنا لیا۔ صاحب ہمدرد کی طرف سے شکریہ ادا کرنے کے بعد یہ تقریب ختم ہوئی۔

مصطفیٰ خون

یہ گویا خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر قسم کے خراب خون۔ پھوٹے پھنسیاں۔ خارش، اظہار، سوکھا سانس وغیرہ پر بے حد مفید ہے۔ نیز تمام سوداوی امراض رفع کرنے پر اکسیر کا حکم رکھتے ہیں۔ قیمت فی شیشی ۶ روپے - ۲/۱۲ روپے علاوہ محصول ڈاک و پیکیٹ ۱۲ روپے۔ صلحہ کاپیتا۔ دواخانہ رحمت گول بازار ربوہ

حب بند

دماغی امراض۔ مرقا۔ مایجیوں کا علاج چالیس گویاں پچھ لہ روپے نمبر نمبر نور العین (جسٹڈ) آنکھوں کی ہر مرض کا علاج۔ فی تولہ دو روپے تریاق گردہ پندرہ روز کی دوا۔ دو روپے حب اظہار (جسٹڈ) فی تولہ ڈیڑھ روپیہ مکمل کورس ۱۳/۱۲ روپے حکیم نظام جان اینڈ سنز گول بازار ربوہ

خوبصورتی کارا

پہرہ کی خوبصورتی اور دلکش کارا آنکھوں کی خوبصورتی اور دلکشی میں ہے۔ نور کا جل کے استعمال سے آپ کی آنکھوں میں خوبصورتی اور دلکشی پیدا ہوگی اور آنکھیں بیماریوں سے محفوظ بھی رہیں گی۔ قیمت فی شیشی ۱/۲ روپے علاوہ ڈاک و پیکیٹ صلحہ کاپیتا۔ نور شید یونانی دواخانہ گول بازار ربوہ



..... جی ہاں

ہمیشہ شائو ویزر لین پومید سے اپنے بالوں کو سنوائیے

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟ بزبان اردو کارڈ آنے پر مفت عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

طارق راپورٹ کمپنی

لاہور۔ جوہر آباد۔ بحیرہ برائے ایڈوانس بلنگ فون:- ۶۵۵۶۰، ۲۶۰۰۔ فون:- ۶۵۵۶۰، ۲۶۰۰۔ لاہور ۶۲۳۳۶ ربوہ ۶۶ سرگودھا ۲۲۳۵۵ جوہر آباد ۵۸۵۸۵ فون:- ۶۵۵۶۰، ۲۶۰۰۔

از لاہور تا سرگودھا	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
لاہور تا سرگودھا کے درمیان پانچ گھنٹے	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
ربوہ۔ جوہر آباد کے درمیان اڑھائی گھنٹے	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
سرگودھا۔ بحیرہ کے درمیان دو گھنٹے کا سفر ہے۔	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
سرگودھا۔ بحیرہ	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
بحیرہ۔ سرگودھا	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵
از جوہر آباد	۲-۱۵	۳-۱۵	۴-۱۵	۵-۱۵	۶-۱۵	۷-۱۵	۸-۱۵	۹-۱۵	۱۰-۱۵	۱۱-۱۵	۱۲-۱۵	۱۳-۱۵	۱۴-۱۵	۱۵-۱۵

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۲